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Kommunalunternehmen
Coburger Entsorgungs- und Baubetrieb AöR
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Coburger Entsorgungs- und Baubetrieb AöR
Kommunalunternehmen
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Ausführungsplanung

       Baugebiet
"Am Bahnhof Neuses"

Lageplan

(Unterschriften)

(Datum)(Unterschrift)

(Datum)

Entwurfsverfasser

Kenntnis P

gezeichnet

bearbeitet

Maßstab

Vorhabensträger

Tag

Plan-Nr.

Anlage

Vorhaben

gepr. am

Name

Datum

ÄnderungNr.30.599 m
-3.234 %

22.085 m
-1.158 %

Kanalschaechte

Beleuchtung

Vorhandenes Gebäude

Vorhandene Grundstücksgrenze

TK
Versorgungsanlagen

zu erhaltende heimische Laubbäume

Hecke aus heimischen Sträuchern

Fahrbahn Granitbord 14/25-28 cm, r = 2cm 

Tiefbord 8/25, h = 0 cmGehweg

Betonpflaster 20x20 Achse-Hauptachse

Legende

Apr. 2023

Öffentliche Grünfläche, Straßen- und Wegebegleitgrün

TS-Punkt

Kleinpflaster, Granit, 10/10/10

zu pflanzende Bäume (s. Pflanzplan)

Straßenablauf neu

Legende

Siteco SL 11 micro ST 1.2a auf Mast 4,0 m LPH
Siteco SL 11 micro P 1.0a auf Mast 4,0 m LPH
Siteco SL 11 micro P 1.0a auf Mast 4,0 m LPH

1x Beleuchtungskabel NYY-J 5 x 10 mm²
4x Beleuchtungskabel NYY-J 5 x 10 mm²
Gas
Wasser
Strom
Drainage

Apr. 2023Drainage

Tiefpunkt

Regenwasserkanal
Schmutzwasserkanal

M. 1:100

Form B6

Straßenablauf alt

BP Geltungsbereich

Hochpunkt

BP Baugrenze

geplante Grundstücksgrenze

RKS 1 Kleinrammbohrung
Strom
Gas
Wasser

Strom
Gas
Wasser
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Änderung Achse ab St. 0+90.00.

20.10.2023
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